



**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL**

**RETIFICAÇÃO 001 ao EDITAL N° 041/2021 – PROEG/UFMT  
SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS PARA O GRUPO PET  
CONEXÕES DE SABERES DIÁLOGO COM A COMUNIDADE**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna público a Retificação 001 do **Edital N° 041/2021/PROEG/UFMT**, para o processo de Seleção de estudantes bolsista no Programa de Educação Tutorial, Grupo PET Conexões Diálogo com a Comunidade

**Página 1**

**Onde se lê:**

**Número de vagas** - 04 vagas: sendo 2(dois) para Bolsistas e 2 (dois) para voluntários/as

**Leia-se**

**Número de vagas** – 05 vagas sendo 03 (três)para bolsistas e (2) dois para voluntários.

Cuiabá MT 07, de dezembro de 2021

Prof. Dr. Adelmo Carvalho da Silva  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação